С водой при комнатной температуре реагируют: (написать 2 УХР)

	  
	 1) 
	барий и медь

	  
	 2) 
	алюминий и ртуть

	  
	 3) 
	кальций и литий

	  
	 4) 
	серебро и натрий


Реакция возможна между (написать 1 УХР)
	  
	 1) 
	Ag и K2SO4 (р-р)

	  
	 2) 
	Zn и KCl (р-р)

	  
	 3) 
	Mg и SnCl2 (р-р)

	  
	 4) 
	Ag и CuSO4 (р-р)

	Установите соответствие между исходными веществами и продуктами их взаимодействия (Провести соотв стрелки, расставить коэф)


	  
	ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА
 

ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ
1) 
Fe+ Cl2 
2) 
Fe + HCl 
3) 
Fe + H2SO4 (разбавл.) 
4) 
Fe + H2SO4 (конц.)  [image: image1] 
   

А) 
FeSO4 + H2
Б) 
Fe2(SO4)3 + H2
В) 
Fe2(SO4)3 + SO2 + H2O 
Г) 
FeCl2 + H2
Д) 
FeCl3 + H2
Е) 
FeCl3


	Какие вещества не взаимодействуют между собой? (Написать 3 УХР)

	  

 1) 
Al  и  Cl2
  

 2) 
Ca  и  H2O

  

 3) 
Na  и  H2
  

 4) 
Cu  и  FeSO4



